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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 

 

 
Απόσπασμα Πρακτικού Νο 36/30-12-2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 11:00 

συνήλθε σε συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό 
Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 398434/20-12-
2022 Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά 
μέλη, συμμετείχαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Παρασύρης Ιωάννης Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Καμπουράκης Λάμπρος »               » τακτικό μέλος 

5 Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

6 Κώτσογλου Κυριάκος »               » τακτικό μέλος 

7 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

8 Χρονάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

9 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. 

Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και ο κ. Σκουλάς Νικόλαος 
τακτικό μέλος της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ. Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη 
Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη Γενικής 
Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Λουμπούνης Εμμανουήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας 
Υγείας ΠΚ, Βιδάκης Δημήτριος προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου, Σουλτάτου Ιωάννα, προϊσταμένη Δ/νσης 
Οικονομικού Π.Κ., Γιαμπαζολιά Μαρία προϊσταμένη τμήματος Οργάνωσης και 
Διοικητικής Υποστήριξης Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά 
προϊσταμένη τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ηρακλείου, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών Δ/νσης 
Οικονομικού ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη 
Δέσποινα και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών 
Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
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1. Έγκριση 4ης τροποποίησης προϋπολογισμού ΠΚ και ΠΕ Οικονομικού έτους 

2022, και υποβολή στο Περιφερειακό Συμβούλιο για ψήφιση, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

2. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες των Διευθύνσεων της 
Περιφέρειας Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και της Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

3. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για αποζημίωση οδοιπορικών εξόδων & 
πρόσθετων αποδοχών των υπαλλήλων της Περιφέρειας Κρήτης και της Π.Ε. 
Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

4. Έγκριση Εξειδίκευσης Πίστωσης για την ανάθεση δημόσιας σύμβασης 
παροχής γενικών υπηρεσιών με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΕ ΓΗΠΕΔΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 
ποσού 10.900,00 € πλέον Φ.Π.Α., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

5. Ανάκληση απόφασης Οικονομικής Επιτροπής  που αφορά το έργο: 
«Αποκατάσταση βλαβών, λόγω καθιζήσεων του περιβάλλοντα χώρου του 
Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού» σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

6. Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού και ανάθεση της σύμβασης παροχής 
υπηρεσιών με τίτλο: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Π.Ε. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022 (Τ. Κ.Α. 2020ΕΠ50200003 )», Υποέργο 
(νέο) «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΕ ΡΕΜΑΤΑ ΤΟΝ 
ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΤΟΥ 2022 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», Προϋπολογισμού:  2.450.000,00 € με ΦΠΑ, που χρηματοδοτείται 
από την Κ.Α. 2022ΝΠ20200019 και κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5162055 της ΝΠ202, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

7. Ανάκληση της με αριθμ. 1015/2022 απόφασης  Οικονομικής Επιτροπής 
(πρακτικό Νο 20/09-08-2022) αναφορικά, με την Έγκριση εξειδίκευσης Διάθεσης 
Πίστωσης και της με αριθμ. 1559/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 
(πρακτικό Νο 31/14-11-2022) αναφορικά, με την έγκριση σύναψης 
Προγραμματικής Συμβάσης (ΠΣ) μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης, για την υλοποίηση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ‘ΑΓΙΑ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ’ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ», και 
την εκ νέου Έγκριση εξειδίκευσης Διάθεσης Πίστωσης του παραπάνω έργου 
με προϋπολογισμού 37.200,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

8. Παράταση προθεσμίας της σύμβασης: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΕΠΟ 30 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΓΟΡΤΥΝΟΥ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ» του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

9. Παράταση προθεσμίας της μελέτης του υποέργου (νέο): «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» του έργου: «Σύνταξη μελετών έργων της ΠΕΗ 
(Γεωτεχνικές, Γεωλογικές, Στατικές, Οδικής Ασφάλειας, κ.λ.π.)», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 
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10. Παράταση Προθεσμίας Περαίωσης του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ 2020», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων.  

11. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ., 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ηρακλείου.  

12. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την πραγματοποίηση δράσεων της Διεύθυνσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης Π.Κ. 

 
Παρατήρηση:  

• Τα αριθμ. 2, 3 και 11 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται, διότι δεν υπήρχαν 
εισηγήσεις από τις Υπηρεσίες.  

 
Ύστερα από πρόταση της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και την ομόφωνη 

αποδοχή από το σώμα συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω θέματα:  
 

1. Αποδοχή ή μη του πρακτικού IΙΙ ελέγχου δικαιολογητικών προσωρινών 
αναδόχων του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την 
ανάδειξη αναδόχων για το έργο «Προμήθεια Τροφίμων και Ειδών Βασικής 
Υλικής Συνδρομής» στο πλαίσιο υλοποίησης του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής» του ΤΕΒΑ της 
Περιφέρειας Κρήτης 

2. Ορισμός δικηγόρου για τον χειρισμό της Προδικαστικής προσφυγής με αριθμό 

ΓΑΚ ΕΑΔΗΣΥ 1813/16-12-2022 της ΕΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ «Γ. 

ΚΟΝΤΖΕΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ-APCONGROUP Ι.Κ.Ε.», που στρέφεται κατά της υπ’ 

αριθμ. 363765/23.11.2022 Διακήρυξης της αναθέτουσας αρχής (Περιφέρεια 

Κρήτης), στο πλαίσιο του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με Συστημικό Αριθμό 

ΕΣΗΔΗΣ 176443 και με αντικείμενο «Ολοκληρωμένη Καταπολέμηση 

Κουνουπιών στην Περιφέρεια Κρήτης». 

3. Έγκριση διάθεσης πίστωσης ποσού 2.500,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α.) για την συνδιοργάνωση της Π.Ε. Ηρακλείου με το Παράρτημα 

Ηρακλείου Κρήτης του Πανελλήνιου Αθλητικού Σωματείου Γυναικών 

«Καλλιπάτειρα»  φιλανθρωπικής καλλιτεχνικής εκδήλωσης στις 14/01/2023, 

στο πλαίσιο του  Κοινωνικού Προγράμματος της Περιφερειακής Ενότητας 

Ηρακλείου» . 

Η προεδρεύουσα 
Αντιπρόεδρος  της 

Οικονομικής Επιτροπής 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης  

ΠΕ      Ρεθύμνου 


